
Bastelanleitung Mini-Sterne 
 
 
Was braucht ihr dafür? 
- Papierstreifen (24 cm x 1cm) 
- Schere 
- Bleistift 
- ggf. Klebestreifen 
 
Tipp: Ihr könnt hierfür auch übrig gebliebenes Geschenkpapier benutzen. 
 

 Als erstes schneidet ihr den Papierstreifen 
zurecht nach den Maßen 24 cm x 1 cm. Es 
muss nicht auf den Millimeter genau sein. 

 Bildet mit dem einen Ende des Streifens 
eine Schlaufe und verknotet es, wie auf den 
Bildern zu sehen. 

 Zieht es sanft fest und drückt dann das 
Gefaltete flach. 



 Das kurze Streifenende, das noch 
rausschaut, könnt ihr abschneiden. 
 
Alternativ dreht ihr das Gefaltete einmal, 
steckt es in die Lasche und dreht es wieder 
zurück. 

 Dann dreht ihr das Fünfeck auf die andere 
Seite, nehmt das längere Ende des 
Streifens und knickt es zum Fünfeck hin 
(siehe Bild). 

 Nun knickt ihr es immer weiter um die 
Seiten (nicht um die Ecken!), so wie es sich 
richtig anfühlt.  

 Wenn kaum noch was von dem Streifen 
übrig ist, könnt ihr das Ende in die Lasche 
stecken und, falls nötig, festkleben. 

 Dann nehmt ihr eine Ecke des Fünfecks 
zwischen Daumen und Zeigefinder und 
drückt die zwei Seiten zueinander, damit es 
sich aufstellt.  
 
Das macht ihr mit allen Ecken. 
 
Fertig! 
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